

南岗区泰海花园35栋6楼居民: 家中窗户滴水 一宿能漏一地

物业:将尽快修理

生活报讯(帮办记者李威兵文/摄)16日,住在哈尔滨市南岗区泰海花园小区35栋6楼的杨女士通过本报热线反映,她家不是顶楼,外面也没下雨,可是屋里窗台上整天往下滴水,非常闹心。当日,记者联系到负责该小区的泰海物业,物业负责人到现场查看后向记者反馈,怀疑是楼上空调管漏下来的水,物业将尽快帮助修理。

居民:不下雨了 家里窗户还在漏水

“前段时间下大雨的时候,我家窗户就漏水,从窗台上往里流。后来雨停了,物业说他们修了。结果现在不下雨了,我家窗户还在漏水。我去找物业,物业说已经修完了不应该漏了,而且没下雨哪来的水,可是我家就是漏

啊,我也很奇怪,不知道咋回事。”

16日,记者来到杨女士家看到,她家卧室窗台中间挂着一块黑色塑料布,塑料布下面有个水桶,已经接了半桶水。杨女士告诉记者,塑料布上面就是漏水的地方,虽然这

几天是晴天,但还是天天往下滴水,塑料布用来引流,将水引入水桶中。如果不这样做,一宿下来,满窗台满地就都是水了。记者发现,虽然外面是大晴天,但杨女士家卧室窗框上方的墙里,不断有小水滴往下滴,滴水的速度时快时慢。



物业:可能是楼上空调管漏水所致 将尽快修理

16日,记者联系到负责该小区的泰海物业。物业负责人表示,杨女士家周围墙体去年进行过一次比较彻底的维修,墙面、防水全都进行过修复,今年也对该楼进行过多次小修小

补,而且一般窗户漏水不在物业的服务范围内,如果是窗户漏水,大都应由业主自行修复,“大晴天的怎么会漏水呢?我去看看到底咋回事。”

随后,物业负责人来到杨

女士家中查看情况,初步判断可能是楼上的空调管漏水渗入导致杨女士家中滴水。物业负责人表示,在物业力所能及的范围内,将尽快进行修理。

佳木斯福彩 开展“为爱益起刮”公益主题活动

生活报讯(记者李丹)记者从佳木斯市福彩中心获悉,13日,由该中心与同江市民政局共同主办的中国福利彩票“为爱益起刮”公益主题活动在同江市启动。

活动现场气氛热烈,精彩的公益演出为本次活动增添了更多活力,也吸引了众多热心市民

参与。此次活动为期三天,所得福彩代销费将通过同江市慈善会全部用于关爱“一老一小”,为他们送去福彩人的温暖和关爱。此次活动将福利彩票与公益事业紧密结合,在为人们带来希望和惊喜的同时,汇聚起社会各界的爱心力量。 图片由佳木斯市福彩中心提供



双色球开奖 一等奖57注 筹集公益金1.26亿

8月15日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024094期开奖,本期双色球开奖号码为:6、13、17、22、25、27、9。一等奖中出57注,单注奖金500万元;中奖情况:北京3注、河北1注、内蒙古1注、辽宁2注、吉林1注、上海1注、江苏4注、浙江1注、安徽7注、福建1注、江西1注、山东1注、重庆1注、河南11注、湖北1注、湖南1注、广东2注、广西1注、四川4注、贵州1注、云南1注、陕西2注、宁夏1注、新疆5注、深圳2注。二等奖中出273注,单

开奖日期:2024-08-15
本期销售金额:350,072,302元
开奖号码: 6 17 25 27 22 13 9
注奖金6000元。六等奖中出2262万条注。
本期销量3.50亿余元,筹集公益金1.26亿余元。下期一等奖奖池累计金额20.86亿余元。 据中国福彩微信公众号

福彩公益金 托底百姓“身后事”

“临潼殡仪馆不但设施设备行业领先,场馆建设也相当不错。”2024年6月11日,上海市金山区殡仪馆工作人员在参观完临潼殡仪馆后表示。“这得益于省市区各级政府对殡葬行业的支持,得益于福彩公益金的托底。”临潼殡仪馆负责人表示。 2018年5月,在福彩公益金的支持下,崭新的临潼殡仪馆投

入使用。新场馆占地100亩,建筑面积16005平方米。 2022年,临潼殡仪馆再次使用省级福彩公益金1000万元,对馆区绿化、卫生间、道路等进行改造提升。 下一步,临潼殡仪馆将继续用好福彩公益金,持续发挥福利彩票的公益属性,继续办好百姓“身后事”。 据中国福彩微信公众号



场次大幅增加 票价惠民 原创精品不断 上座率高

今夏数百场演出 燃爆“音乐之城”

02、03



多国艺术家倾情演出 增设副阳台

马迭尔阳台音乐 奏响冰城浪漫夜

04



哈尔滨天气预报

17日	日夜	多云	29°C	西南风2-3级
18日	日夜	多云	22°C	偏北风2-3级
18日	日夜	阴有小雨	29°C	东北风2-3级
19日	日夜	阴有小雨	22°C	东北风3-4级
19日	日夜	阴有小雨	25°C	东北风3-4级
19日	日夜	阴有小雨	19°C	东北风2-3级

新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

